

Следователи-криминалисты Восточного МСУТ СК России приняли участие в акции «Ночь музеев - 2023»



20 мая 2023 года в рамках акции «Ночь музеев - 2023» в г. Новосибирске мультимедийный исторический парк «Россия - Моя История» подготовил особую интерактивную программу для его посетителей, посвященную году педагога и наставника. Выставка была посвящена истории родного региона.

При этом, на одной из площадок исторического парка следователи-криминалисты Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации провели необычные мастер классы, продемонстрировав современную криминалистическую технику, которую применяют для установления, фиксации и сбора доказательств в ходе осмотра места происшествия.

Каждый участник выставки имел возможность окунуться в необычную атмосферу, которую

объединили уникальные экспонаты и современные технологии.

Изображения



24 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1794826>